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  3y2 −10y + 3  مى
رسيم و از آن
جـا: 0=
  

1
3

y   يا  = . كه بـا3
y ،  yتوجه به صحيـح بـودن  =  قابل قبول است و از آن
جـا:3

  z = x   و 8 x   و درنتيجه:          14=
2 − yz =142 −24 =172

⊥DB قطر دايـره اسـت، ABچـون . ٨ AC و AE⊥ BC.
بنابراين با رسم شكل به معادله
هاى زير مى
رسيم:

  CB2 = (4b)2 = (2a)2 + DB2 = (2a)2 + 302 − a2 = 3a2 + 302

  AC2 = (3a)2 = (3b)2 + AE2 = (3b)2 + 302 − b2 = 8b2 + 302

a  و از مــعــادلات بــالا نــتــيــجــه مــى
شـــود:  = 6  و5
  DB =12  و درنتيجه:5

  
SABC = 1

2
(3a)(DB) = 540

مى
توان نوشت:. ٩
  (abc) + (cba) = (100a +10b + c) + (100c +10b + a)

       =101(a + c) +20b

aبا فرض  + c = s با توجه به اين كه ،a و cغيرصفر هستند 
 مقدار١٧، s را مى
پذيرد، لذا براى ١٨ تا ٢ هر مقدار از a+cو 

bمتفاوت ممكن است. چون هيچ محـدوديـتـى در مـورد رقـم 

وجود ندارد، پس ده امكان متفاوت براى ما وجود دارد. با اين
101s  محدوديت
ها مى
بينيم كه عبارت  +20bتواند
 حداكثر مى

  17  مقدار متفاوت را بپذيرد. نشان مـى
دهـيـم ايـن170=10×
 نتايج متمايزى مى
دهند.b و s تركيب ١٧°

 عددهاى صحيح مثبت متمايزى باشـنـد، بـهs′ و sفرض كنيـد، 
s′  طورى كه:  2   و 18≥ ≤ s .b و ′b،نيز عددهاى صحيحى باشند 

≥0  به طورى كه:  b, ′b ≤ 101s  . اگر 9 +20b =101 ′s +20 ′b،
s)101  آن
گاه  − ′s ) = 20( ′b − b):شـود
. و از اين معادله نتيـجـه مـى

  101 ′b − b چـــون .b و ′b عـــددى اول١°١ رقــم هــســتـــنـــد و 
b′  اسـت، لــذا:  − b ≤ . و ايـن مـمـكـن نـيـسـت مـگــر ايــن
كــه9

  ′b − b b باشد. درنتيجه 0= = ′b جا
s و از آن = ′s ١٧°. بنابراين
عدد صحيح مثبت با خاصيت «جمع وارون» وجود دارد.

تفريح انديشه
 حسين نامى ساعى●

 ∫t?K¾��Áb?N?Ž t?Ð «— vÐ¬ Èuł È—«œdÐÅ„Uš ¨dÖ—U� Èœ«bFð

Èuł ¨b�œd�Åv� —U� tÐ ŸËd� r¼ UÐ Ê«dÖ—U� ÈÅtL¼ dÖ« ÆbM²'dÖ

 —œ »¬≤¥t?Ð ŸËd� dH� p¹ jI' «b²Ð« v0Ë Æb�Åv� ÁbM� XŽUÝ

“« b?F?Ð f?á?Ý Æb?� o?×?K� Ë« tÐ v�Ëœ ¨vðb� “« fÄ Ë œd� —U�

v�—UNÇ ̈  b� ÊUL¼ X�cÖ “« fÄ Ë« “« bFÐ Ë v�uÝ  b� sOL¼

U?M?L?{ Æb�œd� —U�ÅtÐ ŸËd� Èdš¬ Uð ìËÎ‰Ë« d?H?� t� b� ÂuKF� 

±±Áœd?� —U?� X?ŽU?Ý b?M?Ç d?š¬ dH� ÆXÝ« Áœd� —U� Èdš¬ dÐ«dÐ

øXÝ«

qŠ dš¬ dH� dÖ« ∫x v?0Ë«¨b�UÐ Áœd� —U� XŽUÝ xÅ±±XŽUÝ

 «— Ê«d?Ö—U� q� ÈÅÁbŽ dÖ« ÆXÝ« Áœd� —U�yœ«b?Fð ¨rOM� ÷d' 

b?ŽU?B?ð p?¹  ö?L?ł Ÿu?L−� “« XÝ«  —U³Ž —U� ÈU¼ÅXŽUÝ q�

 Ê¬ ‰Ë« È tKLł t� v0Ëe� vÐUNŠxÅ±± ‘dš¬ ÈÅtKLł Ë xªXÝ« 

∫vMF¹

  
Sn = n

2
(t1 + tn ) = y(11x + x)

2
= 6xy

 ÂULð dÖ« t� rO�«œÅv� d~¹œ ·dÞ “«ytÐ ŸËd� r¼ UÐ dÖ—U� 

 —œ «— »¬ Èu?ł Êb?M� ¨bMM� —U�≤¥v?M?F?¹ ÆbMM�Åv� ÂULð XŽUÝ

 —U� ÂULð ÂU−�« È«dÐyÅ≤¥∫s¹«dÐUMÐ ÆXÝ« Â“ô XVË XŽUÝ 

  6xy = 24y

 œb?ŽyÊ«u?ðÅv?� s?¹«d?ÐU?M?Ð Ë œu?� dHW ÈËUN� b�«uðÅvL� 

 tÐ «— t0œUF� sO'dÞy∫X�«œ rO¼«uš  —uW s¹« —œ Æœd� ÁœUÝ 

  6x = 24 ⇒ x = 4

 ̈ Áb� —U� œ—«Ë t� ÈdÖ—U� s¹dš¬ ̈ s¹«dÐUMÐ¥Áœd�—U� XŽUÝ

ÆXÝ«

t?� r?O?�U?Ð b?M?�Åt?Vö?Ž dÖ« v0Ë ¨r¹œ«œ »«uł tK¾N� tÐ U�

U?Ð Ær?¹u?�Åv?L?� Ê¬ s?O?O?F?ð tÐ o'u� ¨rO�«bÐ «— Ê«dÖ—U� ÈÅÁbŽ

 «— Ê«dÖ—U� ÈÅÁbŽ tK¾N� qŠ È«dÐ t� ÈœułËy s¹« Ë rO²'dÖ y

 U?{Ëd?H?� ¨Ê¬ ÈÅt?³?ÝU?×?� È«d?Ð v0Ë ¨b� œ—«Ë r¼ t0œUF� —œ

ÆbM²NO� v'U� tK¾N�
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